

HERBA-MUS 100g-impotriva muschilor din gazon



Prețul net este 17,43 lei
Prețul de vânzare 19,00 lei
Prețul de vânzare fără taxe 17,43 lei
Reducere
Valoarea taxei 1,57 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

HERBA-MUS 100g - preparat contra muschilor din iarba/gazon

Mod ambalare: 100g

Descriere: Herba-mus se prezinta sub forma unei pudre ce se dizolva in apa.

Generalitati: In zonele umede si umbrite din gradini, curti pot aparea o multime de muschi in iarba, gazon, pe acoperisuri etc...Muschii consuma din substantele nutritive ale solului in detrimentul vegetatiei principale. In plus, muschii adapostesc diferiti agenti patogeni (insecte,oua, larve,pupe,adulti) si o sumedenie de spori sau micelii ale ciupercilor fitopatogene care constituie un real pericol pentru culturile agricole. Pentru distrugerea muschilor din iarba/gazon, acoperisuri, garduri... se poate folosi preparatul HERBA-MUS care îi usuca in scurt timp.

Mod de utilizare: Practic, muschii se pot combate ecologic cu Herba-Mus in 2 feluri, **prin prafuire sau prin stropire**.
Dumneavoastra alegeți modalitatea care va convine.

1. a) **Se presara** produsul Heba-Mus ca atare, din abundenta, pe zonele cu muschi. Daca timp de 1-2 zile nu ploua, se stropeste zona tratata cu apa.
2. b) **Prin stropirea** muschilor cu o suspensie 1% de Herba-Mus in apa. Astfel, la o stropire se folseste 100g Herba-Mus dizolvat in 10 litri de apa. Solutia astfel obtinuta, se agita bine si apoi se stropesc muschii.

Este indicat ca tratamentul sa inceapa primavara cat mai devreme, cand temperaturile devin pozitive, (aprox. 5°C) si sa se repete la interval de 7 zile, pana ce muschii se usuca. Dupa ce s-au uscat, se strang cu grebla si se ard. Pentru muschii din gazon/iarba se fac tratamente dupa fiecare tundere/coasa, pana la disparitia lor completa. Nu amanati tratamentele, deoarece cu cat iarba din zona cu muschi este mai mare, cu atat aplicarea va fi mai dificila si efectul diminuat.

Efecte:

- dezvoltare mai buna a vegetatiei principale, gazon/iarba...
- culturi agricole mai sanatoase prin distrugerea adaposturilor a numerosi agenti patogeni

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicarea, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislatia EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !